
Corrections Semaine 4 
 
Problèmes CM1 
N° OPERATION REPONSES 
243 (30+2)-10=22 Alain a dépensé 22 euros 

244 30-24=6 
30+3= 33 

On peut calculer l’âge de Valentin (6ans) et de Victor (33ans) 

245 399+219+199=817 Cet équipement revient à  817 Euros 

246 89 700+13 400= 103 100 La maison coûte au total 103 100 € 

247 11590+309+439=12338 Il a payé sa voiture 12338 €. 

248 4967+175-48=5094 
On peut calculer le nombre d’habitat à la fin de l’année. 
5094 habitants. 

3 6X5=30 
30X10=300 

Elle travaille 30 heures par semaine. 
On peut calculer le salaire par semaine  soit 300€ 

4 (69X10)+(10X21)= 
690 + 210 = 900 

Sa collection vaut 900€. 

 

Problèmes CM2 

N° OPERATION REPONSES 
333 2020-1814=206 Il s’est écoulé 206 années. 

334 1200-(75+169+260)=696 Il reste 696 Litres. 

335 2020-1734=286 Le cèdre à 286 ans. 

336 (14X3)-39=3 On économise 3 euros. 

337 4200/140= 30 La superficie d’une île est de   30        km2. 

338 8X550000=440000 La superficie de la forêt amazonienne est de 4400000  km2. 

339 28X47=1316 Le tissu mesure  1316  cm. 

340 5642-4808=834 La différence d’altitude est de 834m 

341 (100+1)-10=91 L’achat a coûté 91 euros. 

342 24939/(46+5)=489 Le séjour revient à 489 euros. 

343 550000/21=26190 La France est 26 190 fois plus grande que Nauru. 

344 1min = 60 sec 
980/60=16,33 

Le cœur du rouge gorge bat de 16 battements par seconde 
environ. 

345 150 000 000 / 300 000 = 500 
500 / 60 = 8, 33 

La lumière met 500 secondes à nous parvenir soit 8min environ. 

 

 

 


